

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 040/2020

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte retificação:

I. EDITAL PRPG N° 040/2020 – Retificação do Edital PRPG N° 018/2020- Programa de Pós-Graduação em Agronomia/Fitotecnia, ANEXO I.

Onde se lê:

5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

<i>Etapa</i>	<i>Data*</i>	<i>Horário**</i>
Data limite para envio da documentação	20/05/2020	18h
Resultado da análise de currículo	05/06/2020	18h
Resultado da análise do Plano de Estudos	10/06/2020	18h
Arguição Técnica	15-19/06/2020	A definir
Resultado	23/06/2020	18h
Interposição de recursos	Verificar calendário do Processo Seletivo	
Divulgação dos resultados	Verificar calendário do Processo Seletivo	

* Data e horário são passíveis de alteração por motivos de força maior.

** Conforme fuso horário Brasília-DF

Leia-se:

5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

<i>Etapa</i>	<i>Data*</i>	<i>Horário**</i>
Data limite para envio da documentação	20/05/2020	18h
Resultado da análise de currículo	09/06/2020	18h
Resultado da análise do Plano de Estudos	12/06/2020	18h
Arguição Técnica	16-19/06/2020	A definir
Resultado	23/06/2020	18h
Interposição de recursos	Verificar calendário do Processo Seletivo	
Divulgação dos resultados	Verificar calendário do Processo Seletivo	

* Data e horário são passíveis de alteração por motivos de força maior.

** Conforme fuso horário Brasília-DF

Lavras, 18 de maio de 2020.

**Rafael Pio
Pró-Reitor de Pós-Graduação**